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ACTA DE COMISIÓN N° 009  
Miércoles 28 Septiembre 2011 

Periodo Legislativo 2011 – 2012 

 

 

 

 

En Bogotá, D. C., el día miércoles 28 de septiembre  de 2011, siendo las 9:00 

de la mañana, se reunieron los Honorables Representantes a la Cámara 

miembros de la Comisión Especial de Seguimiento al Proceso de 

Descentralización y Ordenamiento Territorial de la Cámara de Representantes, 

en el Salón de Sesiones de la Comisión Quinta Constitucional Permanente, 

previa citación, con el fin de dar inicio formal a la sesión ordinaria, presidida 

por el Honorable Representante RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG: 

  

 

HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, Presidente Comisión 

Ordenamiento Territorial:  

 

 

Muy buenos días Honorables Representantes, damos inicio a la Sesión de hoy 

miércoles 28 de septiembre de 2011 de la Comisión Especial de Seguimiento al 

Proceso de Descentralización y Ordenamiento Territorial.  

 

 

Señor Secretario, sírvase llamar a Lista y leer el Orden del Día.  
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Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Sí Señor Presidente. Buenos Días.  

 

Llamado a Lista para la Sesión Ordinaria del día miércoles 28 de septiembre de 

2011:  

 
ACOSTA CASTAÑEDA  YENSY ALFONSO     

BENAVIDES AGUAS  JAVID JOSE      

BURGOS  RAMIREZ  DIDIER        

DELUQUE ZULETA  ALFREDO RAFAEL      

DIAZGRANADOS ABADÍA  EDUARDO AGATON   

DIAZGRANADOS TORRES  LUIS EDUARDO    

DIAZ HERNANDEZ  HOLGER HORACIO     

DUQUE  NARANJO  YOLANDA       

MADRID HODEG  RAFAEL ANTONIO      

MOLINA TRIANA  ALFREDO GUILLERMO     

MORENO BANDEIRA  VICTOR HUGO      

NARANJO ESCOBAR  DIEGO ALBERTO      

OSORIO SALGADO  NIDIA MARCELA      

RENGIFO SANTIBAÑEZ  ADOLFO LEON      

VALDEZ BARCHA  JUAN MANUEL       
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Señor Presidente, tenemos Quórum Decisorio. Si Usted autoriza, procedemos 

leer el Orden del Día.  

 

Hace uso de la palabra HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Sírvase leer el Orden del Día, Señor Secretario.  

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Orden del Día para la Sesión Ordinaria del día miércoles 28 de Septiembre de 

2011:  

Primero: Llamado a Lista y Verificación del Quórum.  

 

Segundo: Aprobación del Orden del Día.  

 

Tercero: Aprobación de las Actas Números 006 del 11 de Mayo de 2011, 

Número 007 del 25 de mayo de 2011 y número 008 del 27 de julio de 2011.  

 

Cuarto: Estudio y Revisión del Articulado de los Proyectos de Ley: “Régimen 

Municipal y Régimen Departamental”.  

 

Quinto: Lo que propongan los Honorables Representantes. Está leído del Orden 

del Día, Señor Presidente, puede Usted ponerlo a consideración.  

 

Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

En consideración el Orden del Día. Anuncio que se abre la discusión. Se va a 

cerrar. ¿Aprueban los Honorables Representantes el Orden del Día?  
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Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Ha sido aprobado el Orden del Día, Señor Presidente.  

 

Hace uso de la palabra, Doctor RAFAEL ANTONIO MADRID HODDEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Continúe Señor Secretario con el orden del día.  

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Tercer Punto Señor Presidente:    

Aprobación de las Actas # 006 del 11 de Mayo de 2011; # 007 del 25 de Mayo 

de 2011 y # 008 del 27 de Julio de 2011, las cuales fueron publicadas y 

repartidas a las Oficinas de los Honorables Representantes, Señor Presidente.  

 

Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

En consideración las Actas N° 006, 007 y 008 de Mayo 11, 25 y 27 de Julio, 

respectivamente. Anuncio que se abre la discusión. Se va a cerrar. ¿Aprueban 

los Honorables Representantes las Actas?  

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Han sido aprobadas las Actas # 006 del 11 de Mayo de 2011; # 007 del 25 de 

Mayo de 2011 y # 008 del 27 de Julio de 2011, Señor Presidente.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Continúe Señor Secretario con el orden del día.  

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Cuarto Punto Señor Presidente. 

 

Corresponde al Tema de la Revisión de Articulado de los Proyectos de Ley 

sobre Régimen Municipal y Régimen Departamental, en razón del concepto 

que debe dar la Comisión de Ordenamiento Territorial, Señor Presidente.  

 

 

Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Honorables Representantes: El Tema que tiene que ver con el Proyecto de 

Régimen Municipal, ya fue aprobado en la Comisión  Primera, debemos dar 

nuestro concepto y para ello, nombraremos una Subcomisión, para que haga el 

Estudio y emita su concepto el cual, se analizará en la próxima Sesión, para 

estudiarlo y presentarlo en la Plenaria previo al debate del proyecto. 

 

Informarles Honorables Representantes que en relación con estos Proyectos de 

Ley, hay unas Audiencias Públicas que hemos acordado realizar con la 

Comisión Primera y se viajará a Bucaramanga, a Manizales, Barranquilla y 

posiblemente Cali; esa es la situación; vamos a ver cómo nombramos una 

Subcomisión, para que lo más pronto posible, nos presente el informe o 

concepto sobre el alcance y contenido de estos proyectos de ley, para hacerlo 
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llegar a la Plenaria; porque lo que tiene que ver con Régimen Municipal, ya fue 

aprobado en Comisión (I) Primera y por lo menos “presentar el concepto a la 

Plenaria de la Cámara”; entonces nombramos en esa Subcomisión, a los 

Representantes YOLANDA DUQUE NARANJO, al Representante ADOLFO 

LEON RENGIFO SANTIBAÑEZ y al Representante HOLGER HORACIO DÍAZ 

HERNÁNDEZ.  

 

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Presidente, en cuanto al Proyecto de Ley sobre Régimen Municipal, informo 

que éste ya fue aprobado en Primer Debate y  está pendiente que se presente 

Segundo Debate para la Plenaria,  y el Proyecto de Ley sobre  Régimen 

Departamental, se está trabajando en éste momento con la Ponencia para 

Primer Debate, pero aún no ha sido presentada.  

 

 

Hace uso de la Palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Para efectos de presentar el concepto, la Subcomisión tendrá un  tiempo de una 

semana; hasta la próxima semana para que nos presenten ese Informe y, 

seguimos con la Discusión del proyecto Régimen Departamental, el cual aún 

continúa en la Comisión Primera Constitucional Permanente de la Cámara de 

Representantes y para su socialización  vamos a hacer las Audiencias 

conjuntamente con la Comisión Primera. 

 

Continúe Señor Secretario con el Orden del Día.  
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Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Presidente: Esos eran los contenidos en el Orden del Día para esta Sesión, el 

siguiente punto, corresponde a lo que  propongan los Honorables 

Representantes.  

 

 

Presidente, con su venia quiero informarles que el Ministerio del Interior ha 

solicitado el favor y de Presidencia de la República, para que se les acompañe 

el día martes cuatro (4) de Octubre a las once (11:00 a.m.) de la mañana, en 

Presidencia de la República, para la firma del Decreto, donde se va a 

reglamentar la Comisión de Ordenamiento Territorial Nacional, y firma del 

Decreto, por parte del Señor Presidente de la República.  

 

 

Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Quedan cordialmente invitados para el día martes a las once (11:00 a.m.) de la 

mañana en el Palacio Presidencial, para acompañar al Señor Presidente. 

Continúe Señor Secretario.  

 

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Presidente: Lo que propongan los Honorables Representantes, es el siguiente 

punto en el Orden del Día.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

No habiendo más nada que tratar, entonces, se convoca para el día miércoles; 

pero, “tiene el uso de la palabra, Señor Vicepresidente”.  

 

 

Hace uso de la palabra, HR. HOLGER HORACIO DIAZ HERNANDEZ, 

Vicepresidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Gracias Presidente.  

 

Un saludo especial a todos mis Compañeros de Comisión y al Señor Secretario 

Doctor Benjamín Niño. Yo le pediría que nos den dos (2) semanas de plazo, a 

la Comisión o a la Subcomisión, para revisar ésta semana el texto de los 

proyectos de Ley, sentarnos el próximo martes o miércoles, para tomar una 

decisión y la semana siguiente ya traeríamos un Informe. 

 

 

Me parece que es el Tiempo adecuado y para el Tema de la Audiencia en 

Bucaramanga, yo les pediría e igualmente tendríamos que hablar con la 

Comisión (I) Primera, para que no lo hiciéramos en Bucaramanga, sino en San 

Gil, que es la Capital Turística de Santander e igualmente está pendiente una 

invitación con el Ministro del Interior a San Gil, midiendo que aprovechemos 

el evento allá; el transporte entre Bucaramanga y San Gil está garantizado y 

podemos ir inclusive, al Parque Nacional del Chicamocha, que es el orgullo de 

nosotros; pero, eso no se ha programado.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Eso es para después de Elecciones, creo. Inclusive todavía no se ha aprobado 

en la Plenaria, entonces, con mucho gusto les concedemos las dos (2) semanas, 

para que hagan el Informe y espero con gusto que la Doctora Yolanda, como 

siempre ha sido bien juiciosa, nos traiga en quince (15) días junto con los 

demás Miembros de la Subcomisión, éste concepto.  

 

 

Entonces, levantamos la Sesión y convocamos para el miércoles 12 de octubre, 

Día de la Raza, de la Independencia y del Descubrimiento, pero antes, 

concedemos el uso de la palabra al Honorable Representante Yensy Alfonso 

Acosta Castañeda.  

 

 

Hace uso de la palabra, HR. YENSY ALFONSO ACOSTA CASTAÑEDA:  
 

Presidente, hay un run run, a ver si es cierto, que se van a hacer las Plenarias 

los martes y Comisiones los miércoles.  

 

 

Hace uso de la palabra, HR. HOLGER HORACIO DIAZ HERNANDEZ:  

 

Efectivamente, doctor Yensy, Plenaria los martes en la tarde y Comisiones los 

miércoles en la mañana.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

 

Bien, los miércoles van a ser las Comisiones en la mañana, las Sesiones de las 

Comisiones. Se levanta la Sesión y se convoca parta el miércoles 12 de octubre, 

ocho y media (08:30 a.m.) de la mañana.  

 

 

 

 

 
RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG   HOLGER HORACIO DÍAZ HERNÁNDEZ 
Presidente      Vicepresidente 

Comisión Ordenamiento Territorial.    Comisión Ordenamiento Territorial 

 

 

 
 

 

 

 

BENJAMIN NIÑO FLOREZ 

Secretario General  

Comisión Ordenamiento Territorial. 
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